PeweHue 3aday rno meme
«llnowaob»



Llernb ypoka:

NOBTOPUTb POPMYIbI ANA BblYUCIEHUSA
nnowanen MHOroyrofibHUKOB;

nokasaTb NpMmMeHeHne opmynbl [epoHa B
npoLiecce peLleHns 3aaay;

npoaonkaTb COBEPLUEHCTBOBATL HaBbIKU
peLleHne 3agad no teme «lnowagb»



TECT




I BapuaHT
1. BeiOepure BepHBIC YTBEPKICHUA

a) IUTIOIIAJb MPSMOYTOJIBHIKA PaBHA MPOU3BEICHHUIO IBYyX €10 CTOPOH;

b) mmomanp KBagpara paBHA KBaJpaTy ero CTOPOHBI;

C) IUIOINAJb MPSMOYTOJIPHHKA PaBHA YIBOEHHOMY IPOU3BEICHHUIO JIBYX €T0 COCETHHX CTOPOH.
2. 3akonuute (ppa3zy: [Lmomaas poMmba paBHA IMOJIOBUHE IPOU3BEACHHUS. . .

a) ero CTOpOH;

b) ero CTOpOHBI B BBICOTHL, IIPOBEEHHOM K 3TOH CTOPOHE;

C) €ero JHaroHaiem.

3. ITo dpopMmyne S=axha MOKHO BBIYHUCIIHTH ILUTOIIA Ib:

a) Mapaiierorpamma;

b) TpeyroipHHKA;

C) TPSIMOYTOJIBHHKA.

4. ITnomans Tpanemu ABCD ¢ ocHoBanuaMu AB u CD u BeicoToit BH BeMHCISETCS IO hopMyITe:
a) S=AB+2xCDxBH;

b) S=(4B+BC)+2xBH,

¢) S=(AB+CD)+=2xBH.

5. BeiOepure BepHoe yTBepkaeHHe. [L1omaap IpaMoyrojibHOTO TPEYTOJIbHIKA PABHA:

a) TIOJIOBHHE MPOHU3BEACHHUS €T0 CTOPOHBI HA KaKyI0-THOO BHICOTY;

b) nonOBHHE MPOU3BENEHUS €TO KaTeTOB;

C) TIPOU3BEIEHHIO €r0 CTOPOHBI Ha MPOBEACHHYIO K HEH BBICOTY.

6. B tpeyronsaukax ABC u MNK /B = Z N. OtHoienue miomajei tpeyroiibHuKoB ABC u MNK paBHo:
2) . b) : 5 BCXAC

NKXMK ~
7. B tpeyronpaukax MNK u POS BeicoTel NE 1 OT paBHel. Torma Swwvk=Spos=...
a) MN=PO; b) MK=PS ; ¢) NK=0S

ABXAC
MNXMK

ABXBC
MNXNK




II BapnaHT

1. BriOepure BepHbIE YTBEPKIACHUSA

a) TUIOIAJb KBaJpaTa paBHA MPOU3BEEHUIO €T0 CTOPOH;

b) mIomaap IpAMOYTOIbHHUKA PaBHA MIPOU3BEIEHUIO €70 POTHBOJIEKAITUX CTOPOH;
C) IUIOINAJb MPSMOYTOJIBHHKA PaBHA MPOU3BEIECHHIO IBYX €10 COCEIHUX CTOPOH.
2. 3akonuute (ppa3zy: [L1omaap napanienorpaMMa paBHa IPOU3BEACHHUIO. . .

a) JBYX €T0 COCEIHHX CTOPOH;

b) ero cTopoHBI Ha BEICOTY, IPOBEIEHHYIO K 3TOH CTOPOHE;

C) JBYX €r0 CTOPOH.

3.1TIo popmyne S=dixd>+2 MOKHO BHIIUCIHUTH ILIOIMIA/b:

a) mapaelnorpamma;

b) TpeyroibHHKA;

c) pomoa.

4. [Tnomans Tpanermmu ABCD ¢ ocHoBaumamu BC u AD u BeicoToi CH Beraucnsgercs mo gopmyse:
a) S=CHx(BC+AD):2;

b) S=(4B+BC)xCH=2;

¢) S=(BC+CD)XCH=2.

5. BriOepure BepHoe yTBepkAcHHE.  [L1ommans TpeyrojibHUKA paBHA:

a) TIOJIOBHHE IPOU3BEACHUS €T0 CTOPOH;

b) monoBHHE MPOU3BEAEHNUS ABYX €T0 CTOPOH;

C) TIPOU3BEIEHHIO €T0 CTOPOHBI HA BBICOTY, IPOBEAECHHYIO K 3TOH CTOPOHE.

6. B tpeyronmpankax ABC u DEF  ZC = Z F. OtHomenue mwiomaaen TpeyroasHukoB ABC u DEF paBHo:

) ACXAB b) ABXAC C) ACXBC
a ; : ;
DEXDF °’ DEXEF ’ DFXEF

7. B tpeyronpaukax DEF u TRQ BeicoTel DA u TB passbl. Torna Sper=Stro=...
a) EF:RQ ; b) DE+IR ; c¢) EF:RT .




Kpumeputi oueHueaHus

3A 7 BAOAHMN - «b»;
3A 6 BAOAHUN - «4»;

3A 5 3A0AHUN - «3».



YCTHOE
PELWIEHUE
SALAY HA rOTOBbIX
HEPTE)XXAX




Hano: ABCD —
napaienocpamm,
BK=6cm, KD=3cwm,
£ A=45

Haumu: S.scp

Omeem: 54 cm.xe6




Ne?2

Hano: ABC —

mpeyeojlbHUK

NPAMOY2OTbHBIU,
BC=10cm, AB=8cm.

Haumu: Sisc

Omeem: 24 cm.Kxe.




Neo3

Hano: ABCD — pomo,
AC=10cm, BD=6¢cm.

Haumu: Sizco

Omeem: 30 cm.xe.




PABOTA

B TETPALAX




Neo1

Hano: ABC -

mpey20/lbHUK,
AB=14cm, BC=13cm,
AC=15¢cm.

Haumu: SABC .



No2

Hano: ABCD -
mpaneyus, AB=7cm.
BC=9cm, AD=12cwm,
BD=1[1cm.

Haumu: Saisco.

Ne304 (VUEBEHUK)




[1OABEEHUE
UTOIroB

YPOKA
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Smpaneuuu — T X h

- Supeve=/p(p — a)(p — b)(p - ©),




[lomawHee 3adaHue

NeNe503, 518

Jlononnumenvras 3a0a4a

B pasnobeOpennou mpaneyuu co  83AUMHO
NEPNEHOUKVIISIDHbIMU ~ OUACOHANSIMU  OOKOBAs
cmopoHa pasua 26cm. Bvicoma, nposedeHHas u3
BEPUIUHbI  MYNno2o  yaia, oeium  Oonavuiee
OCHOBAHUE HA OMPE3KU, MEHbUIUL U3 KOMOPbLIX
paesen 10cm. Hatioume niowaob mpaneyuu.



